
 

Чистотата на града, в който живеем е отговорност и
задължение на всички нас. Гражданското самосъзнание,
за което толкова говорим, е личен въпрос за всеки един
от нас.
Сряда, 19 Април 2006

Уважаеми съграждани, 

 

Промяната, към която се стремим и приемането ни в общия европейски дом не може да стане без нашия
личен принос. По отношението ни към опазването на околната среда е видно и нивото ни на лична
готовност да бъдем европейци.

По традиция в рамките на пролетното великденско почистване сме свидетели на усилията на
множество съграждани, които полагат грижи градът ни да стане по-чист, по-уютен и подреден. Но
наред с това, сме свидетели и на негативното отношение и липсата на отговорност у други. Като
пример мога да посоча част от живеещите в кв. \"Югоизток\", които не само, че не полагат лични
усилия, но дори си позволяват да не ценят направеното от други, като изхвърлят боклуците си през
терасите. Обръщам се още веднъж към отделни жители на Добрич от кв. \"Югоизток\", като апелирам
още веднъж за тяхното съвестно отношение към труда на другите поне.  Знаем, че са много спонтанно
възникващите нерегламентирани микро-сметища в Добрич, но посочвам този район като най-замърсен и
показателен с безогледното отношение на живущите в него както към домовете и района си на
местоживеене, така и към чуждия труд.

  

Като резултат и в отговор на това поведение Община град Добрич е готова да преустанови
почистването в този район, докато живущите не започнат да спазват правилата за обществения ред и
опазването на околната среда. 

Като следващата мярка срещу нарушителите се обмисля вариант за монтиране на видеокамери, които
да заснемат виновниците с цел да бъдат съответно санкционирани. 

Чистотата на Добрич е въпрос на личното отношение на всеки от нас, както вече казах. Всяка
изхвърлена в определения за това контейнер опаковка от бонбона или цигара е личният принос на
всеки един от нас в опазването на чистотата и реда в града ни. Нека дадем своя принос за красотата на
Добрич, така че той наистина да стане градът, в който всеки един от нас иска да живее. Призовавам
още веднъж всички добричлии да проявят съзнателност и да се отнесат с необходимата отговорност
към задължението си да опазват околната среда и да поддържат града ни чист и красив! Нека
заслугата Добрич да е образцов, удобен и благоустроен град е на всеки един от нас! 
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Детелина Николова

Кмет на Община град Добрич
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